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No-Coat hörnskydd ger snabbt och enkelt raka och slagtåliga hörn på kartongklädda standardgipsskivor 
inomhus. Profilen monteras i spackel med limförmåga, t ex som är avsett för att sätta pappersremsor med. 
 
 

 Snabb och enkel montering 
 Snygga och raka hörn 
 Bygger lite 
 Lätta att kapa 
 Mindre vikt 
 Mindre spackelåtgång 

 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Produktbeskrivning 

Fördelar 

Behandling 
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① 
Mät längden på hörnet och kapa profilen så att den 
passar. TIPS! Använd gärna en kap/geringssåg vid 
större jobb så sparas mycket tid genom att kapa 
flera hörnskydd samtidigt. 
 
OBS! Kontrollera att gipshörnen är jämnt gipsade 
och borsta bort damm från ytan så att hörnskyddet 
fäster ordentligt i gipskartongen. 
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Artikelnummer Beskrivning Förpackning Pallmängd 
NCOC8 No-Coat 2,44 m Kartong med 50 st 1 600 st 
NCOC9 No-Coat 2,74 m Kartong med 50 st 1 600 st 
NCOC10 No-Coat 3,05 m Kartong med 50 st 1 600 st 
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② 
Applicera spackel på hörnet där profilen ska 
monteras och tryck fast hörnskyddet i spacklet. Se 
till så att profilen är intryckt ordentligt mot 
underlaget hela vägen. Använd gärna rullverktyg. 
Avlägsna därefter spackelrester med spackelspade. 
Låt torka. 
 

③ 
När spacklet vid appliceringen torkat kan första 
överspacklingen ske med spackelspade (150 - 250 
mm). Se till att hålen i profilen är helt fyllda. Låt 
spacklet torka (torktiden påverkas av temperatur 
och relativ luftfuktighet).  
 
Applicera sedan andra lagret med spackel med en 
bredare spackelspade (250 - 300 mm) så jämnt som 
möjligt. Spackla c:a 25-50 mm utanför det första 
lagret med spackel.  
 
Låt torka och slipa därefter vid behov ytan med 
sandpapper. Torka av damm och måla eller 
tapetsera därefter ytan. 
 


